



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

31 Ιανουαρίου 2024

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 691

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

- Καθιέρωση ωραρίου σε εικοσιτετράωρη βάση καθώς και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης για το έτος 2024.
- Αντιστοίχιση υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων του Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών του Δήμου Αριστοτέλη με τους οριζόμενους στο π.δ. 85/2022 (Α' 232) νέους κλάδους και ειδικότητες.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 10863

(1)

Καθιέρωση ωραρίου σε εικοσιτετράωρη βάση καθώς και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης για το έτος 2024.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

- Τον ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α' 87).
- Τον ν. 1157/1981 «Περί κυρώσεως της από 29 Δεκεμβρίου 1980 Πράξεως Νομοθετικού Περιεχομένου του Προέδρου της Δημοκρατίας Περί καθιερώσεως πενθήμερου εβδομάδος εργασίας των δημοσίων εν γένει υπηρεσιών και ρυθμίσεων συναφών θεμάτων και τροποποίησεως αυτής» (Α' 126).
- Τα άρθρα 28 και 28Α του ν. 4325/2015 «Εκδημοκρατισμός της Διοίκησης καταπολέμησης γραφειοκρατίας και Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση, Αποκατάσταση αδικιών και άλλες διατάξεις» (Α' 47) όπως το τελευταίο προστέθηκε με το άρθρο 24 του ν. 4368/2016 «Μέτρα για την επιτάχυνση του κυβερνητικού έργου και άλλες διατάξεις» (Α' 21).

4. Το άρθρο 45 του ν. 4071/2012 «Ρυθμίσεις για την Τοπική Ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση ενσωμάτωσης Οδηγίας 2009/50/ΕΚ» (Α' 85).

5. Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων» (Α' 176).

6. Το π.δ. 142/2010 «Οργανισμός της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης» (Α' 235).

7. Την υπό στοιχεία ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/4595/05-03-2007 απόφαση «Μεταβίβαση στους Γενικούς Γραμματείς Περιφερειών, της αρμοδιότητας για τον καθορισμό του ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση καθώς και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, των υπάλληλων που εργάζονται στις ελεγκτικές υπηρεσίες των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων» (Β' 293).

8. Την υπό στοιχεία ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/οικ./1692/27-06-2006 απόφαση «Καθιέρωση ωρών προσέλευσης και αποχώρησης των δημοσίων υπηρεσιών και των ΝΠΔΔ» (Α' 769).

9. Την υπ' αρ. 86781/19.12.2022 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών «Διορισμός του Ιωάννη Σάββα του Κωνσταντίνου, στη θέση του μετακλητού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης» (Υ.Ο.Δ.Δ. 1183).

10. Το υπ' αρ. 4469/220/5.1.2024 έγγραφο της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου περί καθιέρωσης ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση καθώς και κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες και κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασίων ημερών, των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το έτος 2024, αποφασίζουμε:

Καθορίζουμε το ωράριο εργασίας σε 24ωρη βάση καθώς και κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες και κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασίων ημερών, των Κυριακών και των εξαιρέσιμων, των υπαλλήλων των παρακάτω υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης για το έτος 2024:

Α) Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

1. Τον υγειονομικό έλεγχο των καταστημάτων μαζικής εστίασης και των Κέντρων Διασκέδασης, που λειτουργούν εκτός της διάρκειας ωραρίου λειτουργίας των

δημοσίων υπηρεσιών, κυρίως τις νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες, μετά από καταγγελίες, εισαγγελικές εντολές, ή έκτακτο και αυτεπάγγελτο έλεγχο.

2. Τον έλεγχο τροφίμων και των συνθηκών υγιεινής σε τοπικές πολιτιστικές εκδηλώσεις (πανηγύρια, υπαίθριες εκδηλώσεις συλλόγων, κ.λπ.), ή δραστηριοτήτων με εποχιακό χαρακτήρα (πλανόδιοι μικροπωλητές της παραλιακής ζώνης, open bars, εκδηλώσεις εορτών, κ.τ.λ.) οι οποίες πραγματοποιούνται κυρίως τις νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες, μετά από καταγγελίες ή έκτακτο και αυτεπάγγελτο έλεγχο.

3. Τον έλεγχο εφαρμογής του αντικαπνιστικού νόμου, σε καταστήματα που λειτουργούν τις νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες, μετά από καταγγελίες ή έκτακτο και αυτεπάγγελτο έλεγχο.

4. Τη διαχείριση διατροφικών κρίσεων (τροφοδηλητηριάσεις) κατά τις οποίες απαιτείται άμεση διενέργεια ελέγχου σε χώρους παραγωγής, παρασκευής ή και προσφοράς τροφίμων και διενέργεια επιδημιολογικής διερεύνησης, οποιαδήποτε ημέρα και ώρα.

5. Τη διενέργεια ηχομετρήσεων και τη διαπίστωση ηχορύπανσης μετά από καταγγελίες. Οι ηχομετρήσεις διενεργούνται νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες, ώστε τα καταστήματα αυτά να βρίσκονται σε πλήρη λειτουργία.

6. Τη διενέργεια υγειονομικού ελέγχου καταστημάτων και τροφίμων με αυξημένη συχνότητα κατά τις εορταστικές περιόδους, τις νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες, αυτεπάγγελα ή κατόπιν καταγγελιών.

7. Την παρακολούθηση και διεκπεραίωση προγραμμάτων που εκτελεί η υπηρεσία μας όπως:

α) Η εφαρμογή του προγράμματος καταπολέμησης κουνουπιών, που πραγματοποιείται τις πρώτες πρωινές ώρες (υπολειμματικές ακμαιοκτονίες και αεροψεκασμοί) ή τις νυχτερινές ώρες (επίγειες και εναέριας εφαρμογές με ULV), όπου είναι απαραίτητη η παρουσία των υγειονομικών υπαλλήλων για τον έλεγχο της εφαρμογής και την πιστοποίησή της.

β) Η εφαρμογή και πιστοποίηση των όρων συνδιοργάνωσης πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων που υλοποιεί η υπηρεσία μας και πραγματοποιούνται νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες ημέρες.

8. Τη συμμετοχή σε μικτά κλιμάκια ελέγχου ή συνεργασίες με συναρμόδιες υπηρεσίες, σε επιτροπές, συσκέψεις και σε έκτακτα και απρόβλεπτα γεγονότα όπως πλημμύρες, πυρκαγιές κ.τ.λ.

9. Τις ενημερώσεις πληθυσμιακών ομάδων (με επιτόπιες ομιλίες, διανομή υλικού, διοργάνωση εκδηλώσεων κ.τ.λ.).

10. Τη διεξαγωγή κοινωνικών ερευνών, παρακολούθηση οικογενειών και ανηλίκων, συνοδεία ανηλίκων σε δομές, μετά από εισαγγελική εντολή, οποιαδήποτε ημέρα και ώρα της εβδομάδας.

11. Τον έκτακτο επιτόπιο έλεγχο ασθένειας υπαλλήλων από τον ιατρό της υπηρεσίας, οποιαδήποτε ημέρα και ώρα της εβδομάδας.

12. Τον έλεγχο εφαρμογής των μέτρων καταπολέμησης του covid-19.

13. Την ανάγκη μετακίνησης των υπαλλήλων και την μεταφορά του αναγκαίου εξοπλισμού για την υλοποίηση των παραπάνω δράσεων, αρμοδιοτήτων της υπηρεσίας μας.

Β) Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Η υπερωριακή απασχόληση κατά τις νυχτερινές ώρες, Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες των υπαλλήλων που υπηρετούν στο γραφείο Αντιπεριφερειάρχη κρίνεται επιβεβλημένη για την αντιμετώπιση των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών, οι οποίες προκύπτουν από γεγονότα τα οποία δεν μπορούν να προβλεφθούν και να διεκπεραιωθούν στο πλαίσιο του κανονικού ωραρίου. Οι ανάγκες αυτές είναι ενδεικτικά: συσκέψεις με εκπροσώπους φορέων και συλλόγων, συνεργασίες με φορείς των Υπουργείων, υποδοχή εκπροσώπων - πρέσβων και προξένων κρατών, αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών που πλήττουν τον Έβρο σε θέματα πλημμυρών, χιονοπτώσεων, πυρκαγιών, ζωνόσων, θέματα διασυνοριακά και διακρατικά κ.λπ. Επίσης για όποιο άλλο θέμα ανακύψει κατά τις νυχτερινές ώρες, Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, είναι απολύτως απαραίτητη η διοικητική μέριμνα και υποστήριξη του Αντιπεριφερειάρχη.

Οι υπάλληλοι του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη οργανώνουν και υποστηρίζουν την δράση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης «Ακαδημία-Δομή Δια Βίου Μάθησης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», με την οργάνωση του διεθνούς αγώνα δρόμου VIA EGNATIA RUN, με την οργάνωση και υποστήριξη του Χριστουγεννιάτικου Χορωδιακού Φεστιβάλ Νέων, του Εαρινού Χορωδιακού Φεστιβάλ Νέων, τη Συναυλία Θρησκευτικής Μουσικής, του Φεστιβάλ VIA EGNATIA, την υποστήριξη όλων των πολιτιστικών δράσεων που λαμβάνουν χώρα στο ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου. Οι παραπάνω ανάγκες προκαλούν πρόσθετα καθήκοντα, τα οποία δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν και να διεκπεραιωθούν στο πλαίσιο του κανονικού ωραρίου.

Γ) Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

α) Η Διεύθυνση το έτος 2024, οφείλει να διεκπεραιώσει, (σε αναλογία με τα πεπραγμένα των εξετάσεων των πρώτων εννέα μηνών του 2023) το βοηθητικό έργο των πρακτικών και θεωρητικών εξετάσεων τεσσάρων (4.000) χιλιάδων οδηγών και υποψηφίων οδηγών, εκτός ωραρίου εργασίας, σύμφωνα με την υπό στοιχεία Α3/οικ.50984/7947/22-11-2013 (Β' 3056) υπουργική απόφαση.

i) Την έκδοση αδειών οδήγησης (ταξινόμηση φακέλων, αρχειοθέτηση εγγράφων),

ii) τη μηχανογραφική υποστήριξη του σχετικού έργου (ταξινόμηση των απογραφικών αδειών οδήγησης, εισαγωγή σχετικών στοιχείων των αδειών αυτών σε Η/Υ),

iii) τη μελέτη και επεξεργασία στατιστικών στοιχείων και λοιπών θεμάτων που έχουν σχέση με τις εξετάσεις υποψηφίων οδηγών και την ασφάλεια της κυκλοφορίας,

iv) τη διεκπεραίωση των σχετικών εργασιών που αφορούν ελληνικές άδειες οδήγησης που επιστρέφονται από χώρες της Ε.Ε. ή ζητούνται πληροφορίες για την γνησι-

ότητά τους ή για τη σύνταξη και διεκπεραίωση αλληλογραφίας με χώρες της Ε.Ε. αναφορικά με συγκεκριμένες άδειες οδήγησης που έχουν εκδοθεί από τις αρμόδιες ελληνικές αρχές,

ν) τη διεκπεραίωση θεμάτων που αφορούν τις οικονομικές υπηρεσίες (έλεγχο δικαιολογητικών εξεταστών ιατρών, εξεταστών υποψηφίων οδηγών, σύνταξη καταστάσεων κ.τ.λ.), και

vi) την επεξεργασία στοιχείων αδειών οδήγησης και λοιπών θεμάτων που ανακύπτουν κατά την ελεγκτική διαδικασία του Σώματος Επιθεωρητών Ελεγκτών του Υ.Μ.Ε. και έχουν σχέση με τις εξετάσεις υποψηφίων οδηγών και άλλα.

β) Το Τμήμα Αδειών Οδήγησης της Διεύθυνσης, το έτος 2024, οφείλει να διεκπεραιώσει αιτήματα του Υ.Μ.Ε., Αστυνομικών Αρχών, Δικαστικών Αρχών και λοιπών Αρχών, σχετικά με άδειες οδήγησης και να συντηρήσει, εκκαθαρίσει και επεκτείνει το αρχείο του τμήματος.

γ) Το Τμήμα Αδειών Κυκλοφορίας της Διεύθυνσης, το έτος 2024, οφείλει να διεκπεραιώσει δεσμεύσεις και αποδεσμεύσεις οχημάτων που ζητούνται από Αστυνομικές Αρχές, αλληλογραφία με Δημοτικές Αρχές, Δικαστικές Αρχές και Στρατιωτικές Αρχές, Α.Α.Δ.Ε., δικαστικούς επιμελητές για χορήγηση στοιχείων που αφορούν οχήματα, αναζήτηση από πολίτες στοιχείων για ανασφάλιστα οχήματα και χωρίς ισχύον δελτίο Κ.Τ.Ε.Ο. οχήματα, καθώς και να επικαιροποιήσει τα Μητρώα που διατηρεί (Αδειών άσκησης επαγγέλματος, κρατικών αυτοκινήτων, Υπεραστικών/Αστικών Λεωφορείων, Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων και άλλων), να συντηρήσει, εκκαθαρίσει και επεκτείνει το αρχείο του τμήματος και να καταστρέψει τις αποσυρόμενες κρατικές πινακίδες.

δ) Το Τεχνικό Τμήμα της Διεύθυνσης, το έτος 2024, οφείλει να πραγματοποιήσει ελέγχους σε πρατήρια υγρών καυσίμων, συνεργία, πλυντήρια, σταθμούς αυτοκινήτων, καθώς και να επικαιροποιήσει τα Μητρώα που διατηρεί (ψηφιακό Μητρώο, Μητρώο συνεργείων, εμπνευματικών και επιβατικών σταθμών κ.λπ.), να διεκπεραιώσει, συντηρήσει, εκκαθαρίσει και επεκτείνει το αρχείο του τμήματος.

ε) Το Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης της Διεύθυνσης, το έτος 2024, οφείλει να μεριμνήσει σε συνεργασία με τα υπόλοιπα τμήματα για την επικείμενη απεγκατάσταση και επανεγκατάσταση του αρχείου της Υπηρεσίας σε διαφορετικό χώρο.

στ) Η Διεύθυνση οφείλει να συγκροτήσει μικτά κλιμάκια ελέγχου οχημάτων και κατά τις νυχτερινές ώρες, Κυριακές και Εξαιρέσιμες, σύμφωνα με το άρθρο 1 του ν. 3446/2006 (Α' 49), όπως ισχύει μετά τις τροποποιήσεις του.

Συνυπολογίζοντας το πλήθος των αρμοδιοτήτων και καθηκόντων που προκύπτουν από τον Οργανισμό Εσωτερικής Λειτουργίας της Π.Α.Μ.Θ., τον ετήσιο αριθμό των πολιτών που επισκέπτονται την Διεύθυνση για υποθέσεις τους (17.000 περίπου εισερχόμενα έγγραφα μέχρι σήμερα), καθώς και το πλήθος των εργασιών που πραγματοποιεί για να τις διεκπεραιώσει, σταθμίζοντας τις πρωτόγνωρες συνθήκες που δημιουργεί η υπό στελέχωση της Υπηρεσίας υπηρετούν σε αυτή (12) δώδε-

κα υπάλληλοι αντί για (21) εικοσιένα όπως προβλέπεται σύμφωνα με την υπ' αρ. 49988/941/22.4.2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. περί κατανομής προσωπικού Π.Α.Μ.Θ., την αναμενόμενη συνταξιοδότηση δύο (2) υπαλλήλων, την σε πραγματικό χρόνο στελέχωση της Διεύθυνσης μετά από άδειες (υπόλοιπο τριακοσίων (300) ημερών κανονικών αδειών έτους 2023 και περισσότερες από τριακόσιες (300) μέρες αναρρωτικές άδειες από τις αρχές του χρόνου μέχρι σήμερα), επιμορφώσεις, εκτός έδρας μετακινήσεις κ.τ.λ. είναι αδήριτη ανάγκη, τα εν λόγω έργα να πραγματοποιηθούν σε χρόνο που καλύπτεται από την προβλεπόμενη από την νομοθεσία υπερωριακή απασχόληση.

Δ) Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

1. Συντονισμό εμπλεκόμενων φορέων για την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών και τεχνολογικών ατυχημάτων κατά την διάρκεια εκδήλωσης φαινομένων.

2. Σύγκληση εκτάκτων Συντονιστικών Οργάνων Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) κατά τη διάρκεια ή μετά από έντονα καιρικά φαινόμενα καθώς και φυσικές και τεχνολογικές καταστροφές.

3. Συντονισμός σε επιχειρήσεις έρευνας και διάσωσης αγνοουμένων εκτός αστικού ιστού με την βοήθεια των εθελοντικών οργανώσεων.

4. Συντονισμός σε επιχειρήσεις μεταφοράς και απεγκλωβισμού πληγέντων από έντονα καιρικά φαινόμενα (χιονοπτώσεις, παγετός, σεισμός, κατολισθήσεις).

5. Αποστολή εκτάκτων δελτίων επιδείνωσης καιρικών φαινομένων στους εμπλεκόμενους φορείς.

6. Ανταπόκριση για την υποβοήθηση του έργου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του Λιμενικού και της Αστυνομικής Διεύθυνσης.

7. Ενημέρωση κοινού σχετικά με την διακοπή κυκλοφορίας οχημάτων από διάφορα απρόβλεπτα γεγονότα.

Ε) Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Η Διεύθυνση για την αντιμετώπιση διαφόρων φαινομένων και εκτάκτων καταστάσεων οι οποίες δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν και να διεκπεραιωθούν στα πλαίσια κανονικού ωραρίου απασχολεί κατά τις νυχτερινές ώρες και εξαιρέσιμες ημέρες υπαλλήλους άμεσης επέμβασης. Οι υπάλληλοι τίθενται σε κατάσταση:

Α) Ετοιμότητας, σε περίπτωση κατεπείγουσας προειδοποίησης του Υπουργείου Εσωτερικών/Ενιαίο Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων (ΕΣΚΕ) Κέντρο Επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας ως εμπλεκόμενοι φορείς σε έργα και δράσεις για την αντιμετώπιση κινδύνων από επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα, ή

Β) ενεργοποίησης και αντιμετώπισης έκτακτης ανάγκης όπως: πλημμύρες, χιονοπτώσεις, πυρκαγιές, σεισμούς, τεχνολογικές καταστροφές, έκτακτες αποκαταστάσεις επικίνδυνων κατολισθήσεων και βλαβών εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου.

Η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου, σε άμεση συνεργασία με το αντίστοιχο τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Έβρου, μετά την επεξεργασία των πληροφοριών, την άμεση μετάβαση στο τόπο της έκτακτης υπηρεσιακής ανάγκης, την εκτίμηση των απαιτούμενων

μέσων και ενεργειών και τέλος την εφαρμογή όλων των απαραίτητων μέτρων των σχεδίων αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών θα προβαίνει στην ενεργοποίηση του απαραίτητου Μηχανολογικού Εξοπλισμού (Μηχανήματα Έργου - Φορτηγά) και των απαραίτητων υπαλλήλων (Μηχανικών, Χειριστών, Οδηγών, Τεχνικών, κ.λπ.) για την αντιμετώπιση της έκτακτης ανάγκης.

ΣΤ) Τμήμα Προσωπικού και Μισθοδοσίας Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Προετοιμασία και υποστήριξη εκδηλώσεων, εθνικών επετείων και παρελάσεων στις εθνικές επετείου και καταθέσεις στεφάνων που διεξάγονται από την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου τις Κυριακές και Εξαιρέσιμες μέρες.

Ζ) Τμήμα Πληροφορικής Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Τεχνική υποστήριξη της δράσης Ακαδημία-Δομή διά βίου μάθησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, επίσης τεχνική υποστήριξη σε εκδηλώσεις που διεξάγονται υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου στο Νομαρχείο τις απογευματινές ώρες και τα Σαββατοκύριακα.

Προετοιμασία και τεχνική υποστήριξη έκτακτων και προγραμματισμένων δράσεων της Περιφερειακής Ενότητας (συνέδρια, εκδηλώσεις τουριστικού/πολιτιστικού ενδιαφέροντος), εκτός ωραρίου τις απογευματινές ή και βραδινές ώρες και τα Σαββατοκύριακα.

Τεχνική υποστήριξη του γραφείου Αντιπεριφερειάρχη και του τμήματος Πολιτικής Προστασίας σε περιόδους κρίσεων που προκύπτουν από έκτακτα καιρικά φαινόμενα (πλημμύρες, πυρκαγιές) στους χώρους της Περιφερειακής Ενότητας τις απογευματινές ή βραδινές ώρες και τα Σαββατοκύριακα.

Επείγουσες αναρτήσεις και επεξεργασία περιεχομένου στον επίσημο ιστοχώρο της Περιφερειακής Ενότητας και της Π.Α.Μ.Θ. λόγω προθεσμιών, αλλαγών κ.α.

Αναγκαστικές διακοπές λειτουργίας των πληροφοριακών συστημάτων που αποφασίζονται να γίνουν μετά τις 16:00 καθώς απαιτούν διακοπή σύνδεσης όλων των χρηστών από τα πληροφοριακά συστήματα ΟΠΣΝΑ: Ολοκληρωμένα Πληροφοριακά Συστήματα Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων από τις εταιρείες υποστήριξης. Ανάγκες ολοκλήρωσης τεχνικών εργασιών λόγω βλαβών όπως αποκατάσταση κομμένων οπτικών ινών ή τηλεπικοινωνιακών γραμμών, παραμετροποίηση δρομολογητών ή τηλεφωνικών κέντρων, αλλαγή υλικού (hardware).

Η) Διεύθυνση Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Αγορανομικό έλεγχο σε καταστήματα μαζικής εστίασης (ταβέρνες, εστιατόρια, καφετέριες, μπαρ, ζαχαροπλαστεία, καφεενεία, ταχυφαγεία).

Αγορανομικό έλεγχο σε οπωροπωλεία, κρεοπωλεία, σούπερ μάρκετ, ιχθυοπωλεία, παντοπωλεία, ψιλικά.

Αγορανομικό έλεγχο σε πρατήρια καυσίμων καθώς και σε βυτιοφόρα αυτοκίνητα μεταφοράς και διανομής υγρών καυσίμων (πετρελαίου θέρμανσης-κίνησης).

Αγορανομικό έλεγχο σε επιχειρήσεις διακίνησης στερεών καυσίμων, 5 Έλεγχο παραεμπορίου, λαϊκών αγορών και πλανοδίου εμπορίου.

Έλεγχο ζυγαριών και αντλιών υγρών καυσίμων στα πλαίσια του περιοδικού ελέγχου μέτρων - σταθμών.

Έλεγχο κατοχής και χρήσης των τερματικών μηχανημάτων POS.

Δειγματοληψίες αλκοολούχων ποτών.

Έλεγχο προσφορών και εκπτώσεων των εμπορικών καταστημάτων.

Έλεγχο λειτουργίας των καταστημάτων τις Κυριακές.

Αντιμετώπιση των καταγγελιών που υποβάλλονται είτε στην υπηρεσία είτε στη Γενική Γραμματεία Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης.

Διενέργεια επιθεωρήσεων και εξέταση καταγγελιών σύμφωνα με το άρθρο 26 του ν. 3982/2011 (Α' 143) σε μεταποιητικές μονάδες και Κέντρα Αποθήκευσης και Διανομής.

Θ) Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

Α.1 ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΠΟΧΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 20 ΤΟΥ ν. 4354/2015 (Α' 176).

1) Πρόγραμμα επιτήρησης και καταπολέμησης της λύσσας. Επιτήρηση των περιοχών ρίψεων των δολωμάτων του αντιλυσσικού εμβολιασμού και διαχείριση των εμβολίων για την προστασία ανθρώπων και ζώων, όταν αυτά από ατύχημα βρεθούν εντός οικισμών ή αγρών.

Λήψη δειγμάτων από θανατωθείσες αλεπούδες στα πλαίσια της ενεργητικής επιτήρησης της Λύσσας.

2) Κτηνιατρικοί έλεγχοι των εγκαταστάσεων παραγωγής, επεξεργασίας, εμπορίας και διάθεσης τροφίμων Ζωικής Προέλευσης (Ζ.Π) στις περιόδους αιχμής (Πάσχα, Χριστούγεννα και λοιπές εορτές). Σύνταξη των συνοδευτικών εγγράφων, συσκευασία και άμεση αποστολή των ληφθέντων δειγμάτων στο αρμόδιο Εργαστήριο. Έκδοση Υγειονομικών πιστοποιητικών, εγγράφων κυκλοφορίας και λοιπών συνοδευτικών εγγράφων για την νόμιμη μετακίνηση των ζώντων ζώων προς σφαγή.

3) Εμβολιασμός δερματίτιδας και έλεγχος της πορείας του προγράμματος εμβολιασμών. Καταχώριση των στοιχείων εμβολιασμού από το Διοικητικό προσωπικό, στην αντίστοιχη Κτηνιατρική Βάση Δεδομένων του Υπ.Α.Α.Τ.

Α.2 ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 20 ΤΟΥ ν. 4354/2015 (Α' 176).

1) Σήμανση και καταγραφή των παραγωγικών ζώων (βοοειδών, αιγοπροβάτων, χοιρινών). Διενέργεια εκτάκτων επιτόπιων ελέγχων στις κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις για την σήμανση και καταγραφή του ζωικού κεφαλαίου και την τήρηση των Μητρώων της εκμετάλλευσης. Καταχώριση των ευρημάτων των επιτόπιων ελέγχων στην Κτηνιατρική Βάση Δεδομένων (ΟΠΣ-Κ) του Υπ.Α.Α.Τ.

2) Διενέργεια των πάσης φύσεως κτηνιατρικών ελέγχων που πραγματοποιούνται εκτάκτως όταν ανακύπτει το πρόβλημα και υπάρχει άμεση ανάγκη για μετάβαση κτηνιάτρου (με ή χωρίς βοηθητικό προσωπικό). Διερεύνηση καταγγελιών των πολιτών ή των φορέων για εξέταση και αξιολόγηση πραγματικών περιστατικών εν εξελίξει.

3) Αντιμετώπιση των παράνομων δραστηριοτήτων στα ζώντα ζώα και στα τρόφιμα Ζ.Π, για την δέσμευση, κατάσχεση ή καταστροφή αυτών και επιβολή των ποινικών και διοικητικών κυρώσεων. Αντικείμενα υπερωριακής απασχόλησης:

4) Έκτακτοι έλεγχοι των εγκαταστάσεων παραγωγής, επεξεργασίας, εμπορίας και διάθεσης τροφίμων Ζωικής Προέλευσης. Σύνταξη των συνοδευτικών εγγράφων, συσκευασία και άμεση αποστολή των ληφθέντων δειγμάτων σε αρμόδιο Εργαστήριο.

5) Λήψη δειγμάτων από ζωντανά ή νεκρά ζώα (αλεπούδες, λοιπά άγρια ή οικόσιτα ζώα, κ.λπ.) στα πλαίσια της παθητικής επιτήρησης της Λύσσας.

Α.3: ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΠΕΙΓΟΥΣΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 20 ΤΟΥ ν. 4354/2015 (Α' 176).

1) Έλεγχος, Επιτήρηση και Εξάλειψη επιζωοτικών νοσημάτων και εφαρμογή των κατά περίπτωση νομοθετημένων Σχεδίων έκτακτης Ανάγκης.

2) Λήψη μέτρων και εφαρμογή των Σχεδίων έκτακτης Ανάγκης κατά την υποψία εμφάνισης ή την επιβεβαίωση κρούσματος των λοιπών νοσημάτων που απειλούν την υγεία των ζώων.

3) Λήψη επειγόντων μέτρων για την διαχείριση μιας διατροφικής κρίσης (π.χ τροφοτοξινώσεις) και την προστασία της Δημόσιας υγείας.

4) Λήψη επειγόντων μέτρων για την επιτήρηση, τον έλεγχο ή την εκρίζωση των νοσημάτων που μεταδίδονται από τα ζώα στον άνθρωπο (π.χ Μεταδοτικές Σπογγώδεις Εγκεφαλοπάθειες, Βρουκέλλωση, Ιός του Δυτικού Νείλου, Φυματίωση, Γρίπη των πτηνών κ.α.).

1. Σύμφωνα με την υπό στοιχεία ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/οικ.1692/27.6.2006 (Β' 769) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, οι Υπηρεσίες της Π.Ε. Έβρου της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης εφαρμόζουν πενήνήμερη εβδομαδιαία εργασία και οκτάωρη ημερήσια λειτουργία. Συνεπώς, για την αντιμετώπιση των πάσης φύσεως υπηρεσιακών αναγκών που δεν είναι δυνατόν να διεκπεραιωθούν εντός του υποχρεωτικού ωραρίου εργασίας και προκύπτουν κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες και κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασιμών ημερών, των Κυριακών και των εξαιρέσιμων ημερών, κρίνεται αναγκαία η καθιέρωση της λειτουργίας των συγκεκριμένων υπηρεσιών σε 24ωρη βάση, καθώς και κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες, όπως επίσης και κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασιμών ημερών, των Κυριακών και των εξαιρέσιμων ημερών.

2. Ακολούθως, η καθιέρωση με αποζημίωση εργασίας καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου των υπαλλήλων για την αντιμετώπιση των ανωτέρω υπηρεσιακών αναγκών κατά τις εργάσιμες ημέρες, κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες και κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασιμών ημερών, των Κυριακών και των εξαιρέσιμων ημερών, εμπίπτει στις διατάξεις του άρθρου 20 του ν. 4354/2015.

3. Στα πλαίσια των ανωτέρω αρμοδιοτήτων, οι υπηρεσιακές ανάγκες επιβάλλουν την καθιέρωση, με αμοιβή, υπερωριακής εργασίας κατά τις απογευματινές ώρες

Κυριακές και εξαιρέσιμες, δοθέντων αυτών, κρίνεται αναγκαία η έγκριση τους για τους υπάλληλους του της ΠΕ Έβρου.

4. Οι εγγεγραμμένες πιστώσεις για τις Διευθύνσεις της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το οικονομικό έτος 2024, ποσού 249.600,00 € εις βάρος του ΚΑΕ 0511 και 0512 τα οποία έχουν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2024.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Κομοτηνή, 18 Ιανουαρίου 2024

Ο Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης
ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

Αριθμ. απόφ. 1693

(2)

Αντιστοίχιση υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων του Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών του Δήμου Αριστοτέλη με τους οριζόμενους στο π.δ. 85/2022 (Α' 232) νέους κλάδους και ειδικότητες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις: α) Των παρ. 1 και 3 του άρθρου 52 του ν. 4830/2021 «Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς-Πρόγραμμα "ΑΡΓΟΣ" και λοιπές διατάξεις» (Α' 169), β) των παρ. 1 και 2 του άρθρου 13 του π.δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο)» (Α' 232), γ) της υπ' αρ. 180/2011 (Β' 2720) απόφασης Δ.Σ. περί έγκρισης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Αριστοτέλη, και τις τροποποιήσεις του.

2. Την υπ' αρ. 298/02-3-2023 πράξη αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Αριστοτέλη του Νομού Χαλκιδικής με τους νέους κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022 (Β' 1752) με μέριμνα του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, την υπ' αρ. 409/7212/30.3.2023 διαπιστωτική πράξη του Δημάρχου και το γεγονός ότι οι κάτωθι οργανικές θέσεις δεν αντιστοιχίστηκαν λόγω δέσμευσής τους προς πλήρωση για διορισμό με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 (Α.Σ.Ε.Π. 15) προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

3. Την υπ' αρ. 399/7202/30-03-2023 (Γ' 1148) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού της Καπετάνιου Παναγιώτας του Αθανασίου, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΠΕ Κοινωνιολόγων και τα υπ' αρ. 10944 και 10954/16-5-2023 πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης-ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως της διοριστέας με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

4. Την υπ' αρ. 400/7203/30-03-2023 (Γ' 1149) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού του Καταρτζή Ηρακλή του Γρηγορίου, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΠΕ Κοινωνιολόγων και τα υπ' αρ. 10943 και 10953/16-5-2023

πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης - ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως του διοριστέου με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

5. Την υπ' αρ. 401/7204/30-03-2023 (Γ' 1149) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού της Κέκερη Βαρβάρας του Ιωάννη, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΠΕ Ψυχολόγων και τα υπ' αρ. 10942 και 10952/16-5-2023 πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης - ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως της διοριστέας με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

6. Την υπ' αρ. 402/7205/30-03-2023 (Γ' 1148) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού της Συκιώτη Μαγδαληνής του Αλεξάνδρου, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΠΕ Ψυχολόγων και τα υπ' αρ. 10940 και 10950/16-5-2023 πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης - ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως της διοριστέας με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

7. Την υπ' αρ. 403/7206/30-03-2023 (Γ' 1148) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού της Φούκα Σοφίας του Αστερίου, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΤΕ Νοσηλευτών και τα υπ' αρ. 10936 και 10946/16-5-2023 πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης - ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως της διοριστέας με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

8. Την υπ' αρ. 404/7207/30-03-2023 (Γ' 1152) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού της Ταραζά Ευδοκίας του Ιωάννη, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΤΕ Νοσηλευτών και τα υπ' αρ. 10938 και 10948/16-5-2023 πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης - ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως της διοριστέας με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

9. Την υπ' αρ. 405/7208/30-03-2023 (Γ' 1152) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού της Λίτσιου Μαρίας του Κωνσταντίνου, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών/τριων και τα υπ' αρ. 10941 και

10951/16-5-2023 πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης - ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως της διοριστέας με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

10. Την υπ' αρ. 406/7209/30-03-2023 (Γ' 1152) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού της Αργυρού Ευδοκίας του Αστερίου, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών/τριων και τα υπ' αρ. 10935 και 10956/16-5-2023 πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης - ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως της διοριστέας με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

11. Την υπ' αρ. 407/7210/30-03-2023 (Γ' 1152) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού της Συκιώτου Μαργαρίτας του Δημητρίου, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΥΕ Οικογενειακών Βοηθών και τα υπ' αρ. 10939 και 10949/16-5-2023 πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης - ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως της διοριστέας με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

12. Την υπ' αρ. 420/7493/03-04-2023 (Γ' 1152) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού της Τσιμπίδα Παναγιωτούλας του Δημητρίου, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΥΕ Οικογενειακών Βοηθών και τα υπ' αρ. 10937 και 10947/16-5-2023 πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης - ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως της διοριστέας με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

13. Την υπ' αρ. 408/7211/30-03-2023 (Γ' 1117) απόφαση Δημάρχου Αριστοτέλη, διορισμού της Γκόλφη Δήμητρας του Φιλίππου, κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας ΥΕ Βοηθητικό Προσωπικό και τα υπ' αρ. 10945 και 10953/16-5-2023 πρωτόκολλα ορκωμοσίας και εγκατάστασης - ανάληψης υπηρεσίας αντιστοίχως της διοριστέας με την υπό στοιχεία 4Κ/2020 προκήρυξη του Α.Σ.Ε.Π.

14. Την υπ' αρ. 28821/06-12-2023 βεβαίωση Π.Ο.Υ. περί μη πρόκλησης δαπάνης στον προϋπολογισμό του Δήμου Αριστοτέλη, από την απόφαση αυτή, αποφασίζουμε:

Την αντιστοιχισμό των κάτωθι κλάδων και ειδικοτήτων των δόκιμων υπαλλήλων:

| A/A | ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΜΥΜΟ | ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ | Κλάδου/Ειδικότητας |
|-----|-----------------------|--------------|-----------------------------|
| 1 | ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ | ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ | ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ |
| 2 | ΚΑΤΑΡΤΖΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ | ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ | ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ |
| 3 | ΣΥΚΙΩΤΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ | ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ | ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ |
| 4 | ΚΕΚΕΡΗ ΒΑΡΒΑΡΑ | ΙΩΑΝΝΗΣ | ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ |
| 5 | ΦΟΥΚΑ ΣΟΦΙΑ | ΑΣΤΕΡΙΟΣ | ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ |
| 6 | ΤΑΡΑΖΑ ΕΥΔΟΚΙΑ | ΙΩΑΝΝΗΣ | ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ |
| 7 | ΛΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ | ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ | ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ -ΤΡΙΩΝ |
| 8 | ΑΡΓΥΡΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ | ΑΣΤΕΡΙΟΣ | ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ -ΤΡΙΩΝ |
| 9 | ΣΥΚΙΩΤΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ | ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ | ΥΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ |
| 10 | ΤΣΙΜΠΙΔΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥΛΑ | ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ | ΥΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ |
| 11 | ΓΚΟΛΦΗ ΔΗΜΗΤΡΑ | ΦΙΛΙΠΠΟΣ | ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ |

με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου, που διορίστηκαν στις 16/05/2023 στον Δήμο Αριστοτέλη σύμφωνα με τα ΦΕΚ Γ' 1117/2023, Γ' 1148/2023, Γ' 1149/2023 και Γ' 1152/2023, όπως οι θέσεις αυτές περιλαμβάνονται στο ΦΕΚ Β' 1093/2019 όπου δημοσιεύθηκε η υπ' αρ. 435/28-12-2018 ορθή επανάληψη απόφαση δημοτικού συμβουλίου «περί έγκρισης τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Αριστοτέλη» (Β' 2720/2011), με τους οριζόμενους στο Παράρτημα Β' του π.δ. 85/2022 νέους κλάδους και ειδικότητες, ως ακολούθως:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ

| ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ | | ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΜΕ ΒΑΣΗ το π.δ. 85/2022 και την παρ. 2 του άρθρου 35 του ν. 5027/2023 | | |
|--------------------------------|-------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------|-------------------|
| ΚΛΑΔΟΣ | Αριθμός θέσεων | ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ | ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ | Αριθμός θέσεων |
| ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ | 2 | ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ | ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ | 2 |
| ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ | 2 | ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ | ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ | 2 |
| ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ | 2 | ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ | ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ | 2 |
| ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ -ΤΡΙΩΝ | 2 | ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ | ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ | 2 |
| ΥΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ | 2 | ΥΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ | ΥΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ | 2 |
| ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ | 1 | ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ | ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ | 1 |

Με την παρούσα δεν προκαλείται δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Αριστοτέλη.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ιερισσός, 6 Δεκεμβρίου 2023

Ο Δήμαρχος

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΒΑΛΙΑΝΟΣ



ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρνησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α' 131 και π.δ. 29/2018/Α' 58).

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ)

- Τα **ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή** διατίθενται δωρεάν στο **www.et.gr**, την επίσημη ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αίτησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον ιστότοπο **www.et.gr**.

- Τα **ΦΕΚ σε έντυπη μορφή** διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμήμα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. Το κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξάνεται κατά 0,30 €. Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση:

Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του δημοσίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση **webmaster.et@et.gr** με χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης.

Β. Κατ' εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων.

- Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημερήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλόγους για όλες τις υπηρεσίες μας, περιλαμβάνονται στον ιστότοπο (**www.et.gr**). Επίσης μέσω του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνικό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης.

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανογραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)

Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000)

Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139)

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: **www.et.gr**

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία του ιστότοπου: **helpdesk.et@et.gr**

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: **webmaster.et@et.gr**

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο και αλληλογραφία: **grammateia@et.gr**

Πείτε μας τη γνώμη σας,

για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας, συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

